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Μέχρι τον Μάρτιο οι προτάσεις Δήμων για το πρόγραμμα της
βιώσιμης αστικής ανάπτυξης

 

Έως τον Μάρτιο καλούνται οκτώ Δήμοι της Θεσσαλονίκης να καταθέσουν τις προτάσεις τους για το πρόγραμμα της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης,

στο πλαίσιο παράτασης που δόθηκε για τον σκοπό αυτό.

Συγκεκριμένα, οι Δήμοι Θεσσαλονίκης, Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κορδελιού-Ευόσμου, Νεάπολης-Συκεών, Παύλου Μελά, Καλαμαριάς, Πυλαίας-

Χορτιάτη και Δέλτα, καλούνται να υποβάλλουν προτάσεις έργων, για παρεμβάσεις ύψους 28 εκατ. ευρώ, στους τομείς της αντιπλημμυρικής

προστασίας, της δημιουργίας πυρήνων πρασίνου, των έργων για πράσινα δώματα και κάθετους κήπους και της ανάπτυξης δικτύου ποδηλατοδρόμων.

Μέχρι στιγμής δεν έχει υποβληθεί κάποια πρόταση.

Παράλληλα, όπως ανακοίνωσε η αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης, Βούλα Πατουλίδου, κατά τη συνεδρίαση της Μητροπολιτικής Επιτροπής

Θεσσαλονίκης, οι νέες προσκλήσεις για τα υπόλοιπα έργα του προγράμματος θα εκδοθούν τον ερχόμενο Μάρτιο.

Συνολικά, το πρόγραμμα των βιώσιμων αστικών αναπλάσεων προβλέπει για τη Θεσσαλονίκη έργα ύψους 84,5 εκατ. ευρώ. Αναφερόμενη στις

διαδικασίες που ακολουθήθηκαν, η κ. Πατουλίδου επισήμανε, ότι συνεργάστηκαν με τον καλύτερο τρόπο ο πρώτος και ο δεύτερος βαθμός

αυτοδιοίκησης.

Παράλληλα, ανακοινώθηκε ότι θα δημιουργηθεί δομή παρακολούθησης του προγράμματος, με στόχο την αποτύπωση των διαδικασιών και των

προβλημάτων που παρουσιάζονται, ώστε τα στοιχεία αυτά να αξιοποιούνται στο σχεδιασμό των επόμενων φάσεων.

Σε ό,τι αφορά τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης στο περιφερειακό συμβούλιο, η Δέσποινα Χαραλαμπίδου, από τη «Ριζοσπαστική Αριστερή Ενότητα»

διαφώνησε με το περιεχόμενο και τη στόχευση του προγράμματος, η Χρυσούλα Παλιαδέλη, από την παράταξη «Συμμετέχω» εκφράστηκε θετικά για

το έργο, ενώ ο Θεόδωρος Ιγνατιάδης, από τη «Λαϊκή Συσπείρωση» σημείωσε ότι το πρόγραμμα εξυπηρετεί τις προτεραιότητες του κεφαλαίου και όχι

των λαϊκών αναγκών. Ερωτήματα για τις διαδικασίες που αφορούν τον τεχνικό σύμβουλο του προγράμματος διατύπωσε η Νιόβη Παυλίδου, από τους

«Πολίτες Μπροστά».
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